



En Madrid, 1 de febrero de 2024.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas y fichero excel “Preciario LOTE 1” que rige la Licitación 6012400005, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400005 – SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE ELEMENTOS DE MANUTENCIÓN, MOBILIARIO, MÁQUINAS INDUSTRIALES Y EQUIPOS DE TRABAJO, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 8 de enero de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1. En el punto “o” del apartado “4.1. LOTE 1: Suministro e instalación de elementos de manutención y mobiliario Industrial” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- **Donde dice:**

Suministro e instalación de 11 Armarios metálico de taller con puertas batientes (5 con 8 estantes regulables y 5 con 4 estantes regulables).

- **Debe decir:**

Suministro e instalación de 11 Armarios metálico de taller con puertas batientes (5 con 8 estantes regulables y 6 armarios con 4 estantes regulables).

2. En la columna “descripción de equipos” del fichero excel “Preciario LOTE 1”:

- **Donde dice:**

Suministro e instalación de Armarios metálico de taller con puertas batientes (5 con 8 estantes regulables y 5 con 4 estantes regulables).

- **Debe decir:**

Suministro e instalación de Armarios metálico de taller con puertas batientes (5 con 8 estantes regulables y 6 armarios con 4 estantes regulables).